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Ιωάννης Γ. Πάππου: Οι αυξήσεις στα ναύλα μεταφοράς φορτηγών «σβήνουν» τα 

μέτρα υπέρ της νησιωτικότητας 

 
Με επιστολή-παρέμβαση προς την πολιτική ηγεσία του Υπουργείου Ναυτιλίας και 

Νησιωτικής Πολιτικής, ο Πρόεδρος του Επιμελητηρίου Δωδεκανήσου, κ. Γιάννης 

Πάππου, καταγγέλλει τις πρόσφατες αυξήσεις 10% έως 15% στα ναύλα μεταφοράς 

φορτηγών, οι οποίες επιβάλλονται αιφνιδιαστικά στις ακτοπλοϊκές γραμμές, την 

ώρα που η Πολιτεία εξαγγέλλει μέτρα ελάφρυνσης. 

Ο επιχειρηματικός κόσμος των νησιών, όπως αναφέρει στην επιστολή του, βρίσκεται 

αντιμέτωπος με μια ακόμη επιβάρυνση, που απειλεί να τινάξει στον αέρα το κόστος 

μεταφοράς, να εκτινάξει τις τιμές προϊόντων και να αποσταθεροποιήσει την 

εύθραυστη οικονομική ισορροπία της νησιωτικής αγοράς. 

«Δεν μπορεί από τη μία να μιλάμε για νησιωτικότητα και μείωση του κόστους, και 

από την άλλη να επιβάλλονται αυξήσεις που “σβήνουν” κάθε θετική πρωτοβουλία», 

επισημαίνει ο κ. Πάππου στην επιστολή του προς τον Υπουργό Ναυτιλίας κ. Βασίλη 

Κικίλια και τον Γενικό Γραμματέα Νησιωτικής Πολιτικής κ. Μανώλη Κουτουλάκη, 

με παράλληλη κοινοποίηση στους Βουλευτές Δωδεκανήσου. 

Παρότι οι αυξήσεις σχετίζονται με την εφαρμογή ευρωπαϊκών κανονισμών, η 

επιβάρυνση μετακυλίεται εξ ολοκλήρου στους νησιώτες, χωρίς καμία μέριμνα για 

την απορρόφηση του κόστους ή την προστασία των ευάλωτων τοπικών οικονομιών. 

Ο Πρόεδρος του Επιμελητηρίου ζητά την προσωπική παρέμβαση του Υπουργού και 

την άμεση επανεξέταση και αναστολή των αυξήσεων, ιδιαίτερα για τις γραμμές που 



 ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ 
ΕΠΙΜΕΛΗΤΗΡΙΟ ΔΩΔΕΚΑΝΗΣΟΥ 

HELLENIC REPUBLIC 
CHAMBER OF COMMERCE AND INDUSTRY OF DODECANESE 

 

 

 

ΓΡ. ΛΑΜΠΡΑΚΗ 8, 85100 ΡΟΔΟΣ ΤΗΛ.: (22410) 44200 FAX: (22410) 44240, Ε-mail: info@ebed.gr 

GR. LABRAKI 8, 85100 RHODES TEL.: +30 22410 44200 FAX: +30 22410 44240, Ε-mail: info@ebed.gr 

εξυπηρετούν μικρά ή απομονωμένα νησιά, και καλεί την Πολιτεία να αναλάβει 

δράση πριν οι συνέπειες γίνουν μη αναστρέψιμες. 


